

# 打响“西部中药药都”品牌

## 陕西培育千亿级高端药品和医疗器械产业创新集群

10月22日记者获悉,为抢抓高端药品和医疗器械产业发展机遇,加快形成新质生产力,不断塑造高质量发展新动能,省发改委制定《陕西省培育千亿级高端药品和医疗器械产业创新集群行动计划》。重点任务瞄准七大行动。其中明确,重点发展“秦药”优势,打响“秦艾”“西部中药药都”品牌。

### 产值锁定1200亿元以上

发展目标明确,通过实施创新突破、升级改造、强链建链、服务赋能、项目保障、企业创优、集群培育等行动,力争到2025年,全省新增年营业收入超过50亿元企业5户、超过10亿元企业10户,规模以上高端药品和医疗器械企业达到350户以上,产值达到700亿元以上。到2030年,规模以上高端药品和医疗器械企业力争达到500户以上,产值力争达到1200亿元以上,建成国内一流的高端药品和医疗器械产业创新集群。

实施创新突破行动,全力促进产业高端化发展。依托国家分子医学转化科学中心、医用重离子加速器装置、西部质子(医疗)中心,加速孵化一批高端药品和医疗器械创新成果。重点研发一批拥有自主知识产权的创新药和改良性新药,以及高端放射治疗设备、新型医用诊断设备、高端植入介入产品、高端可穿戴设备、高端康复辅助器具、高端外科设备等医疗器械。

### 重点发展“秦药”优势

实施升级改造行动,不断提升智能化绿色化水平。引导重点企业建设数字化车间和优秀场景、智能工厂、“黑灯工厂”,实现生产全过程在线控制、自动化、数字化,运用智能化手段建立产品全生命周期质量管理体系,提高生产效率。到2025年,力争新增“智能工厂、数字化车间和优秀场景”5个、绿色工厂5个,行业智能化、绿色化水平明显提高。

实施强链建链行动,持续提升产业链现代化水平。发展首仿药、突破难仿药,做好仿制药一致性评价,不断提升仿制药产业发展水平。加快实现抗体、新型疫苗、蛋白及多肽、细胞和基因治疗药物、核酸药物等生物产品突破。加快繁育品质优良、质量稳定的道地药材品种,重点发展“秦药”大宗优势、特色药材,打响“秦艾”等秦药特色品牌。

### 打响“西部中药药都”品牌

实施服务赋能行动,充分激发产业发展潜力。支持龙头企业、重点市(区)举办、参加医药细分行业各类展会,对接全国优势资源,提升我省药品和医疗器械产业品牌影响力。鼓励有实力的中药流通企业建设临床常用大宗品种和战略价值品种中药材战略储备基地。支持有承载能力的专业中药材

市场运营机构整合现有中药材市场资源,恢复提升万寿路国家级中药材专业市场吸引力和影响力,打响“西部中药药都”品牌。

实施项目保障行动,不断强化产业发展支撑力。重点围绕肿瘤、心脑血管疾病、呼吸系统疾病、精神和神经系统疾病、代谢性疾病、免疫系统疾病、传染病等重大疾病临床需求药、重点人群用药以及自主可控诊断器械,通过科研成果孵化转化、产业和资金政策引导等方式,谋划实施一批高质量项目。

### 培育一批“链主”企业和生态主导性企业

实施企业优强行动,充分释放产业发展活力。壮大龙头企业,支持优势企业开展产业链关键资源整合和产业链延伸,降本增效提升产品竞争力,培育一批“链主”企业和生态主导性企业。到2025年,力争新增上市企业2户、年营收超过50亿元企业5户、年营收超过10亿元企业10户。

实施集群培育行动,切实增强产业聚集区竞争力。鼓励各市(区)立足已有产业基础,围绕优势领域建设一批特色鲜明、错位发展、布局合理、创新体系健全、资源要素富集、链群深度融合的高端药品和医疗器械产业聚集区。

本报记者 张维

# 秦创原·航天先进计算科技园: 打造国内数字经济高质量发展新标杆

本报讯(记者 王嘉)近日,记者走进秦创原·航天先进计算科技园项目,一座座高楼拔地而起,工人们正在实施内部装修,一派繁忙景象。园区内的道路宽敞整洁,随处可见的绿化景观赏心悦目,从一纸蓝图到即将全面完工,这里即将成为助力西安先进计算产业高质量发展的引领者。

记者在现场看到,二期项目主体结构已全部完成,10号楼内,工人们正在紧锣密鼓地进行着室内装修,各项工作井然有序。“现场各班组施工人员交叉作业、有序推进,工人们在对项目室内进行最后的装修收尾。国庆期间,整个项目并未停歇,施工团队通过倒排施工节点,严格把握施工进度,确保项目建设高标准、高质量、高效率推进。”该项目负责人介绍道。

记者看到,前期完工交付的楼宇已经有企业入驻,佩戴工牌的办公人员有序地进出。还在施工的楼宇也已全面进入装饰装

修环节。目前,项目建设者主要对楼宇的外立面以及室内涂料部分进行施工。

该项目负责人告诉记者,截至目前,秦创原·航天先进计算科技园项目4号楼、7号楼已于今年4月完成合同内全部施工内容,且已交付使用单位;8号楼、9号楼也于今年7月完成合同内全部施工内容,交付使用单位。3号楼主体施工完成,室内机电安装完成;5号楼和6号楼的主体施工已完成,室内机电安装正在收尾销项;10号楼主体施工完成,二次结构施工完成95%,室内机电安装完成60%。此外,11号楼、12号楼主体施工完成,室内机电安装也正在收尾销项。

据了解,秦创原·航天先进计算科技园项目位于西安航天基地航创路与航天东路十字西南角,占地面积约76亩,总建筑面积约16.55万平方米,包含产业服务中心、研发楼、厂房、裙房及地下车库等,是立足西安、面向西北,辐射“一带一路”的大数据应用中心。项目将构建以人工智能、大数据、云计算为基础的产业链、创新链、功能链、产品链,核心聚焦“大数据与云计算”“人工智能”产业应用场景环节,项目完工后将有助于先进制造、生物医药、新材料、新能源、人工智能等重点产业领域的科技创新和转型升级,打造国内数字经济高质量发展新标杆,成为航天基地先进计算产业集群的引领者,塑造国内领先的信息化产业社区。



## 公示

根据《新闻记者证管理办法》和陕西省新闻出版局《关于开展2024年第七版新闻记者证统一换发工作的通知》要求,我单位对持证人员的政治建设、遵纪守法、履职尽责和合规上岗等方面情况进行了严格审核,现将拟通过换证人员名单进行公示,接受社会各界监督和群众举报。

公示时间:2024年10月23日—2024年11月1日(共10天)  
举报电话:029—85223130 85223101(陕西省新闻出版局)  
举报电话:029—82245186

### 拟换证人员名单(共计91名,排名不分先后)

- |     |     |     |     |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 王戈华 | 李平  | 王红哲 | 杨静  | 范为民 | 赵丽莉 | 赵明  | 谢斌  | 石喻涵 |
| 王嘉  | 张维  | 马昭  | 朱娜娜 | 李海涛 | 白圩玢 | 李佳  | 葛兰  | 陶颖  |
| 代泽均 | 姬娜  | 王娇莉 | 张彦刚 | 夏明勤 | 赵争耀 | 阮班慧 | 成东丽 | 杨锋  |
| 李少娟 | 周梦  | 闫妍  | 李永利 | 杨丽  | 张宸豪 | 王战荣 | 李宗华 | 靳国英 |
| 范丽娜 | 张欣慧 | 薛诗彤 | 李涵溢 | 余慧敏 | 赵昱茗 | 轩义博 | 王媚  | 杨少卿 |
| 张永宁 | 杨代利 | 张翌晨 | 薛凯  | 王蒙  | 苗嘉诚 | 冯红林 | 亓敏  | 郑唯舒 |
| 周婷婷 | 余小明 | 郑亚玲 | 杨娜  | 任荣  | 唐明军 | 罗雯雯 | 刘姝  | 崔和平 |
| 岳峰  | 吴昌永 | 胡琳  | 张艳芳 | 艾莉  | 赵奋刚 | 韩晓妮 | 刘美  | 崔亚樵 |
| 张永罗 | 袁靛  | 王锋  | 董毅  | 左婷  | 黄艳  | 李小刚 | 张军建 | 李杰  |
| 陈卫平 | 吴琛琛 | 闫鹏飞 | 王佳  | 陈飞波 | 衣思思 | 吕云涛 | 张蓉  | 薛红红 |

三秦都市报社

## 同饮一江水 溯源话安康

本报安康讯(记者 吴琛琛)10月22日上午,安康市南水北调中线工程通水十周年新闻发布会在安康市汉江边的汉江龙舟文化园举行,并启动“同饮一江水 溯源话安康——京津冀豫陕媒体看安康”主题采访活动。

据了解,10月22日至25日,由人民日报陕西分社、新华社陕西分社、人民网陕西频道及来自京津冀豫陕的多家媒体组成的采访团将走进安康高新区、汉滨区、平利县、汉阴县、石泉县等地,探访10年来安康市在保护南水北调中线工程主要水源地作出的贡献。

“汉江在安康境内流长340公里,常年流量262亿立方米,占南水北调中线工程丹江口水库入库水量的63%(也就是说,受水地群众所用的每10杯水中,就有六杯半来自安康)。这里生态优良,森林覆盖率68%以上,中心城市环境空气优良天数和综合指数、城市水环境质量指数保持全省第一。汉江出境断面水质稳定保持Ⅱ类标准。3个县被命名为国家生态文明建设示范区(县),4个县被命名为全国‘绿水青山就是金山银山’实践创新基地,入选全国森林生态产品价值核算试点市。”安康市副市长周康成在发布会上介绍,安康市坚持生态优先、绿色升级,始终扛牢确保“一泓清水永续北上”政治责任,持续加强水生态环境综合治理、系统治理、源头治理,以高水平保护支撑高质量发展。

据介绍,安康市探索推进公益岗位护河员制度,率先建立“河湖长+警长+检察长+法院院长”机制,“河长+警长+督察长”的“三长治河”工作机制获评“全国基层治水十大经验”,安康市创新实践河湖长制全力守护南水北调大水源,安康市构建志愿护河体系合力守护一江清水,安康市“河湖长制+志愿者”护河机制,2412名河湖长、2598名护河员,让大小河湖有人管、有人治、有人护。2024年全国十佳环保设施开放单位。完成秦岭区域83座小水电站整治。取缔禁养区规模化畜禽养殖场41个、养殖大户43个。在瀛湖库区实行十年禁渔,筹资1.5亿元清理瀛湖库区养殖户468户、拆解网箱31533口,今年瀛湖入选国家美丽河湖优秀案例。

生态环境保护倒逼产业结构调整,安康市立足资源禀赋,发扬生态优势,已经走出了一条生态产业转型之路。安康市主动关停铅锌矿、汞锑矿、皂素等“两高”企业300余家,淘汰落后产能90余万吨。优化整合形成富硒食品、生态旅游、新型材料、现代物流、毛绒玩具、秦巴医药、交通装备、消费电子8条市级重点产业链,着力打造三大千亿级产业集群,积极构建“生态旅游引领、绿色工业主导、富硒农业奠基”的现代化产业体系。

## 二手车拍卖公告

受委托,我公司定于2024年10月30日10时在竞拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖丰田皇冠、宝马、现代品牌机动车3辆(详见清单)。2024年10月28日-29日在宝鸡市渭滨区看守所院内预览。凡有意竞买者请于2024年10月29日下午17时之前交纳规定数额的竞买保证金办理竞买登记手续。咨询电话:0917-3401588、13186365119  
联系地址:宝鸡市鹏博财富中心B座604室  
陕西上泽拍卖有限公司  
2024年10月22日

府谷县华顺镁业有限责任公司金属镁配气工段技术改造环境影响评价公众参与征求意见稿公示  
本项目征求意见稿已编制完成。根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)中的有关规定,现向公众公示如下内容:(一)环境影响评价报告书征求意见稿全文获取方式:环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1ySUU848\_hLCHH1Z543dY\_jw?提取码:jsx2。查阅纸质报告的方式和途径:向建设单位或环境影响评价单位联系获取。建设单位:府谷县华顺镁业有限责任公司;联系人:苏总;联系电话:0912-8942710;环评单位:中圣环境科技发展有限公司;联系人:程工;联系电话:029-68661292。(二)公众意见表的网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/10266\_r1m5iLKi7Smk8z8bka提取码:vinj。(三)公众提出意见的方式和途径:纸质文件可邮寄至建设单位或环评单位联系人;电子文件可发送至邮箱zshpy@163.com。(四)公众提出意见的起止时间:2024年10月16日不少于5个工作日。(五)征求意见稿的公众范围:本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。

**公 告**

铜川市社会福利院有一名弃婴,于2020年1月10日,在印台区一中公路家属院路口有一个箱子查看后是一名男婴,身裹一条白色毛巾,外裹一件白色毛衣,性别为男,约2020年1月出生,无其他身份证明,知情者或亲属速与铜川市社会福利院联系。自本公告发布之日起2个月内来我院认领,特此公告。联系人:铜川市社会福利院,电话:0919-3282193  
铜川市社会福利院 2024年10月22日

**房屋租赁权拍卖公告**

受委托,我公司公开拍卖下述标的,现将有关事项公告如下:  
一、拍卖标的:靖边县阳光村十七套移民住房20年租赁权,分为十七个标段。  
二、拍卖时间、地点:2024年10月31日上午9时、陕西省榆林市靖边县长城路钻石大酒店2楼会议室(如时间、地点有变动,另行通知)。  
三、报名时间、地点:2024年10月29日上午8时至2024年10月30日下午5时止(以保证金入账时间为准)。在陕西省榆林市靖边县长城路钻石大酒店403室报名。  
四、标的展示时间:即日至2024年10月30日在标的物所在地展示。  
凡有意租赁的法人、自然人(具备完全民事行为能力)和其他组织,请于即日起前往实地查看标的并来我公司咨询、索阅相关材料。并在规定的时间内缴纳规定数额的竞拍保证金,持有效证件报名参与。  
公司地址:榆林市长城南路于简生活馆三楼  
联系电话:15191263332

陕西东信拍卖有限公司  
2024年10月23日

**遗失·声明·公告专栏 029-88665588**  
省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告